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На официальном сайте ООО «КраМЗ-Авто»  http://kramzauto.ru  проводится Запрос предложений на право заключения договора по оказанию услуг по организации и проведению предрейсовых, послерейсовых медицинских осмотров водителей транспортных средств в городе Абакане для Саяногорского филиала ООО «КраМЗ Авто» в  2020г.
Номер процедуры  КА – 118/2020  от 12.10.2020г.
Сроки проведения запроса предложений:   до 15.10.2020г. 
Заявки (коммерческое предложение с условиями предоставления услуг и условиями оплаты) на участие в запросе предложений принимаются в электронном виде на электронный адрес:
kraz-a-kramztender@rusal.com
Sergey.Kovalenko@rusal.com
Техническое задание по оказанию услуг по организации и проведению предрейсовых, послерейсовых медицинских осмотров водителей транспортных средств в городе Абакане для Саяногорского филиала ООО «КраМЗ Авто» в  2020г.
1. Цель поставки: организация и проведение предрейсовых, послерейсовых медицинских осмотров водителей транспортных средств в городе Абакане для Саяногорского филиала ООО «КраМЗ Авто».
2. Место оказания услуг: 655016, Республика Хакасия, г. Абакан. 
3. Сроки оказания услуг: с 01.10.2020 года - по 31.12.2020 года.

3. Условия оплаты: предпочтительна отсрочка платежа по факту оказания услуги.
4. Услуги предоставляются в следующем объеме:
-сбор жалоб, визуальный осмотр, осмотр видимых слизистых и кожных покровов, общая термометрия, измерение артериального давления на периферических артериях, исследование пульса работников Заказчика;

-выявление у работников Заказчика признаков опьянения (алкогольного, наркотического или иного токсического), остаточных явлений опьянений, включая проведение лабораторных и инструментальных исследований:
-количественного определения алкоголя в выдыхаемом воздухе;
-определения наличия психоактивных веществ в моче при наличии признаков опьянения и отрицательных результатах исследования выдыхаемого воздуха на алкоголь.

5. Сведения о начальной (максимальной) цене договора: 3 542 (три тысячи пятьсот сорок два рубля) 00 копеек, без учета НДС.
В случае возникновения дополнительных вопросов просьба обращаться: 
Менеджер ПТГ СФ ООО «КраМЗ-Авто»

Коваленко Сергей Сергеевич 
Раб.тел.: 8 (390-42) 7-35-92
Сот.тел.: 8 (909) 525-08-62
Email: Sergey.Kovalenko@rusal.com
ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
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